

丢失声明

河北省体育彩票中心张家口中心下属网点的《中国体育彩票代销证》因保管不慎丢失,声明作废。

投注站 1307017756, 邓春雁, 代销证编号 1307017756; 投注站 1307017790, 张薇薇, 代销证编号 1307017790; 投注站 1307017710, 张薇薇, 代销证编号 1307017710; 投注站 1307027029, 赵俐佳, 代销证编号 1307027029; 投注站 1307017807, 刘相革, 代销证编号 1307017807; 投注站 1307022068, 宋晓龙, 代销证编号 1307022068; 投注站 1307013177, 孙春林, 代销证编号 1307013177; 投注站 1307011248, 王威莉, 代销证编号 1307011248; 投注站 1307018032, 赵源, 代销证编号 1307018032; 投注站 1307014089, 赵源, 代销证编号 1307014089; 投注站 1307014090, 赵源, 代销证编号 1307014090; 投注站 1307011179, 杜涛, 代销证编号 1307011179。

河北省体育彩票中心张家口中心
2023年12月13日

河北省体育彩票中心邯郸中心 1304011091101 号代销网点, 代销者李美凤, 身份证号: 132128197302030526, 因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失, 代销证编号为 1304011091101, 声明作废。

河北省体育彩票中心邯郸中心 1304015121101 号投注站, 业主朱增龙, 身份证号 1304006198901042116, 因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失, 代销证编号 1304015121, 声明作废。

河北省体育彩票中心邯郸中心
2023年12月13日

河北省体育彩票中心衡水中心 1311031035101 代销者田尽, 因保管不慎将该代销网点的代销证丢失, 代销证编号: 1311031035, 声明作废。

河北省体育彩票中心衡水中心 1311102010101 号代销网点, 代销者e客便利店, 因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失, 编号为 1311102010, 声明作废。

河北省体育彩票中心衡水中心 1311102011101 号代销网点, 代销者e客便利店, 因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失, 编号为 1311102011, 声明作废。

河北省体育彩票中心衡水中心
2023年12月13日

河北省体育彩票中心唐山中心 1302004371101 号代销网点, 代销者张磊, 地址为: 唐山市路北区长安里保障性住房 203 楼, 因代销者保管不慎将代销证丢失, 声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心
2023年12月13日

河北省体育彩票中心承德中心下属网点:

1308010353101, 业主姓名: 郑春, 代销证编号: 1308010353; 1308011363101, 业主姓名: 王臣, 代销证编号: 1308011363; 1308019131101, 业主姓名: 周立伟, 代销证编号: 1308019131; 1308019209101, 业主姓名: 段晓燕, 押金收据编号 08-028903; 1308010952101, 业主姓名: 高爽, 押金收据编号 08-044163。不慎丢失, 声明作废。

河北省体育彩票中心承德中心
2023年12月13日

2021年5月17日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号: 1307018032101、1307014089101、1307014090101) 出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据, 收据编号分别为 07-044137、07-044138、07-044139。因本人保管不慎, 将上述三张收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

赵源

2023年12月13日

2018年11月16日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号: 1307018011101) 出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据, 收据编号为 07-029180。因本人保管不慎, 将上述收据丢失, 声明作废, 包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利, 本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

付丽琴

2023年12月13日

乐享冰雪 体彩相伴

河北体彩助力青少年冰雪主题体验营

本报讯(记者 张月霞)12月5日,由河北省体育局和河北省教育厅联合主办,河北省体育彩票中心协办的“2023年‘奔跑吧·少年’儿童青少年主题健身活动—冰雪主题体验营启动仪式”活动在河北传媒学院启动。

本次活动从河北省内分别选取50所中小学校以及20所高校,预计将共开展70场以滑冰、滑雪为主题的冰雪主题体验营活动,带动更多青少年参与到冰雪运动中,满足学生群体多层次、多样化参与冰雪运动的需求。

在启动仪式上,河北省体育彩票中心副主任赵艳荣说:“2023年‘奔跑吧·少年’儿童青少年主题健身活动—冰雪主题体验营启动仪式,是河北体彩助力后奥运经济发展的重要举措,为青少年搭建冰雪运动平台

的同时也促进体教融合的发展,让更多学生感受到冰雪运动的乐趣,加快推动学生体质健康水平和健康素养同步提升。”

启动仪式后,学生来到西部长青滑雪场,在专业教练的指导下学习双板滑雪的基础动作,尽情享受滑雪带来的快乐。

近年来,随着河北冰雪运动进校园活动的持续开展,让越来越多青少年走进冰雪场馆,体验冰雪运动带来的独特魅力。河北省体育局青少年业余训练中心副主任李红表示:“青少年群体既是推动建设体育强国的后备力量,也是响应‘三亿人参与冰雪运动’的坚实基础。冰雪体验营将为学生学习冰雪运动技能、磨炼意志

品质搭建平台,大大激发了学生参与冰雪运动的热情,营造了良好的冰雪运动进校园的氛围,积极推动河北校园冰雪运动文化的普及与发展。”

作为国家公益彩票,河北省体育彩票中心一直关心关爱青年健康成长。多年来,已相继推出了快乐操场、体彩校园行、青春炫彩跑、冠军摇篮等系列专门针对青少年群体的公益活动。河北体彩将继续牢记国家公益彩票的基本定位,时刻秉承“来之于民,用之于民”的体彩发行宗旨,在合法合规、安全运行的前提下,以负责任的方式,健康有序地筹集更多体彩公益金,推出更多公益项目,为丰富改善大众文体生活添“彩”加油,为助力体育强省、健康中国建设凝聚强劲力量。

探寻一线声音 践行责任彩票

河北体彩责任彩票建设交流会在衡水成功举办

本报讯(记者 张月霞)为持续贯彻落实体育彩票责任彩票建设发展理念,推动河北体彩责任彩票建设工作,增强省市协同作战能力,加强与代销者和购彩者之间的沟通与互动,促进体育彩票市场健康发展,12月7日,河北省体育彩票中心在衡水市组织召开了线下省市责任彩票建设交流会。河北省体育彩票中心副主任赵艳荣,省中心宣传科,石家庄东/西中心、邢台中心、邯郸中心、沧州中心、衡水中心的责彩建设业务骨干参加会议。会议还特邀河北体彩代销者和购彩者代表,共同为推进责任彩票建设向纵深发展建言献策。

2023年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第七年。河北体彩一直以建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为使命初心与发展动力,秉承“公益体彩 乐善人生”的公益理念,坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,持续“责任先导”的优先战略地位,深入践行社会责任,构建规范、安全、健康的购彩环境,为全省体彩事业高质量发展打下了牢固的根基。

在代销者与购彩者座谈环节,与会人员就中国体育彩票购买行为与品牌评价、中国体育彩票“负责任”理念认知、理性购彩认知及宣传、非理性购彩行为探知、体彩公益事业、便民服务、责任彩票工作建设与提升等议题进行了深入的探讨和交流。

座谈会上,代销者张先生向参加座谈人员分享了一个真实案例,他店里曾有一位购彩者购彩金额较大,经过他苦口婆心地劝说,成功让这位购彩者转变了购彩观念,从原计划的大额投入,成为了一名理性投注的忠实购彩者。在他的日常销售中,还有一些因大额投注被他劝阻过的购彩者,都成了他的好朋友。“通过参加本次交流会,让我加深了解了中国体育彩票责任彩票建设初衷及发展理念,也更加坚定在体彩日常销售过程中要坚决抵制互联网销售彩票,坚守合规经营,倡导理性购彩,让责任彩票理念真正深入人心。”张先生表示。

在省市中心交流环节,省中心和市中心围绕

责任彩票理念传播、重点工作创新做法及重点项目开展等内容进行交流,分析活动传播中遇到的问题与难点,分享活动经验。同时围绕体彩责任彩票发展核心工作目标,提供新的工作路径和创新理念。为省市中心后续落实责任彩票工作形成上下协调一致、全省同步发力的联动模式,也为明年的责任彩票工作更上一层楼打下良好基础。

赵艳荣在讲话中表示,责任彩票建设是体育彩票事业发展的根基,是维护彩票机构、体彩从业者、体彩参与者权益的体现,是保障彩票行业市场公平公正的重要保障。她强调,河北体彩人始终坚守公益初心,加强销售机构、代销者和购彩者之间的沟通与合作,深耕并发挥责任彩票建设力量,把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合,在建设体育强国、助力民生改善等各项社会公益事业中,持续增进民生福祉,弘扬公益体彩主旋律,彰显体彩责任担当,传播责任体彩向上向善的正能量,让责任体彩力量围绕在每一个体彩人身边,保护体彩从业者的同时,为每一位为社会公益事业付出爱心的购彩者保驾护航。

厚植为民情怀,永葆为民初心。此次交流活动的成功举办,为河北体彩与代销者和购彩者之间搭建了一个良好的沟通交流平台,进一步凝聚了省市体彩从业者的力量,为我省责任彩票建设群策群力,沿着责任彩票建设之路,强化责任履职担当,普及责任彩票知识,提高社会认知度,共同营造负责任、可信赖的购彩环境,共同推动体彩事业在燕赵大地实现高质量发展。

正能量



百舸争流千帆竞 勇立潮头敢为先

省体彩中心人才库课题研究汇报活动举行

本报讯(记者 张月霞)12月8日上午,河北省体育彩票中心2023年度人才库课题研究汇报活动在石家庄圆满举行。此次活动目的是为持续提升人才库的业务水平和专业能力。河北省体育彩票中心副书记方晓、副主任赵艳荣、聂红海出席活动并担任评委。

课题研究汇报活动涵盖9个课题研究小组,自7月份立项以来,进行了为期5个月的课题研究过程。此次课题研究最终选定了9个课题,分别是彩票销售机构内部控制优化研究、创新“党建+体彩”双融合模式“聚势赋能”河北体彩高质量发展、河北体彩考核知识库、体育彩票拉新模式研究:客户获取与留存的最佳实践、渠道拓展之优质网点开发与拓展、自媒体拉新引流、“体彩+”跨界合作品牌库、网红打卡形象店建设、“三新”责任彩票建设问题。

汇报活动设置了答辩环节,由方晓、赵艳荣和聂红海担任评委,针对每个课题组的汇报内容提出问题和建设性意见,从高屋建瓴的角度为研究人员未来的工作指明了方向。

汇报中,人才库成员运用自身的管理与业务优势,深入分析河北体彩当前面临的挑战和机遇,并结合中心实际,针对性地提出课题解决方案和未来发展建议,初步形成研究成果。通过此次汇报,各小组积极展示了各自在彩票业务发展及管理领域的研究成果,为河北体彩未来的工作提供了宝贵的经验和建设性意见。

经过激烈的比拼,最终“自媒体拉新引流”课题组成功斩获课题研究一等奖,“彩票销售机构内部控制优化研究”课题组斩获二等奖,“网红打卡形象店建设”课题组斩获三等奖,其他课题组分获四至九名。

省中心领导为获奖代表颁发了奖杯和荣誉证书,对他们的努力付出表示肯定和鼓励。河北体彩相关负责人表示,此次活动,既锻炼了人才库成员的组织、协调、统筹规划能力,又增强了团队协作和项目攻关水平。通过此次的实践培养,不断完善人才库建设工作,为河北体彩事业的高质量发展打下了良好基础。